

市民反映此处公交站牌看不懂 记者现场踏查发现已调整更新

关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办

近日,有长春市民反映,自己多次乘坐162路公交车时,发现站牌存在多处“乱象”。有的站牌上写的是“Z162路”,有的站牌写的是“G162路”,有的站牌终点写的是“兰溪学府”,有的则是“福临花园东门”或是“天泽大路”,并且站牌上首末班车时间也不统一。

该市民表示,该线路编号混乱,在“彩织街站”“富奥花园C区站”等多处站牌写线路号是“G162路”,而“明宇广场站”“豪邦锦上站”“人民大街站”等多处站牌写的线路号是“Z162路”。当车辆进站时,他发现车辆显示屏和贴标都是“Z162路”,那么到底是“G162路”还是“Z162路”?

除此之外,该市民还反映站牌站序混乱。在“彩织街站”“富奥花园C区站”“中海水岸春城站”等多处站牌始发终点站写的是“红旗街和福林花园东门”,而“明宇广场站”“豪邦锦上站”“人民大街站”等多处站牌终点写的是“红旗街和天泽大路”。车辆进站时则发现车辆显示屏写着终点为“红旗街和兰溪学府”。

“除此之外,站牌上发车时间写的也比较混乱。以红旗街始发方向为例,在‘明宇广场站’写着首末时间为



之前站点线路信息混乱(左),如今已经调整(右) 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

5:40和18:50,而‘彩织街站’等多处站牌写着首末时间为5:50和20:00,末车发车时间最长相差70分钟。”该市民说道。

关于市民反映的问题,昨日,城市晚报全媒体记者到现场踏查,发现问题已得到整改。在“彩织街站”“富奥花园C区站”“明宇广场站”等多个站牌上,记者看到站牌信息有重新更换的痕迹。该线路已统一为“Z162路”,始发终点站为“红旗街到兰溪学府”,而首末班车时间均为5:20和19:00。

“以前看着确实挺乱的,终点都不一样,现在更加规范了,市民乘车也更加方便。”现场一名市民也表示。

关于此事,记者从相关部门了解到,162路线路号为Z162路,目前Z162路公交车由红旗街发往兰溪学府,红旗街早车5:20,兰溪学府早车5:40,末班车两边均为19:00。该线路因多次频繁更改线路许可内容,所以出现未统一站点站序信息内容的情况,目前已经对市内公交站点信息进行调整更新。

城市晚报全媒体记者 吕闯

广告咨询 新闻爆料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25158期开奖公告

本期开奖号码:882

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	13490注	1040元	14029600元
组选3	14484注	346元	5011464元
组选6	0注	173元	0元

销售金额:48710350元。

中国体育彩票排列5第25158期开奖公告

本期开奖号码:88272

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	55注	100000元	5500000元

销售金额:22750128元。

中国体育彩票7星彩第25068期开奖公告

本期开奖号码:390772+3

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	0注	—	0元
三等奖	24注	3000元	72000元
四等奖	1038注	500元	519000元
五等奖	20013注	30元	600390元
六等奖	874767注	5元	4373835元
合计	895742注	---	5565225元

297604884.35元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩大乐透今日开奖 截至第25067期 奖池余额为 1588528359.21元

中国体育彩票肩负责任初心和公益使命,坚持在高质量发展中保障和改善民生,所筹集的彩票公益金在乡村振兴、医疗卫生事业、养老和教育等领域做出重要贡献。而公益金资助项目是彩票公益金主要的使用方向之一,是彩票公益金支持社会公益、体育事业发展的重要载体。为了让更多人了解彩票公益金的使用范围、了解体彩公益属性,让彩票公益金项目走到购彩者、市民的身边,长春市第2201002838号体彩实体店销售

“体彩+公益金”宣传有创新 体彩在身边公益看得见 这家实体店做到了



员姜冰在省、市体彩中心的支持下开展“体彩+彩票公益金”主题

推广项目,进一步发挥体彩实体店“便民、利民、惠民”的服务属

性,宣传彩票公益金为公益、体育事业所做出的贡献,引导社会关注彩票公益贡献,不断提升体彩公信力和影响力。

姜冰在店内醒目位置设置彩票公益金宣传区域,采取海报、宣传板、展架等方式,宣传内容包括彩票公益金构成、使用范围、方向、如何申请使用彩票公益金、如何了解彩票公益金在公益和体育方面的具体落实,还可以了解到吉林体彩开展的“体彩微公益”活动,例如联合吉林省体育系统运动创伤医院开展爱心义诊活动、组建体彩律师公益服务团并开展免费咨询活动内容。

吉林省体彩中心工作人员表示,用创新宣传方式推广彩票公益金,彩票公益金的使用方向和

范围一直都是体彩品牌宣传工作的重点项目,但由于使用单位较多、项目类别多样,很难让公众更加直观、具象化地感受到彩票公益金的用途,吉林省体彩通过多方沟通,将彩票公益金资助(救助)项目做了统计和汇总,提供查询和申请的具体联系方式,如电话咨询、申请表格下载,并转化为二维码,方便手机扫码查询,通过直观、简单、便捷的方式了解体彩的公益属性和社会担当,使得体彩品牌影响力进一步扩大并深入人心。同时,作为彩票公益金的筹集者,也提升实体店代内代、销售员的使命感、荣誉感,更好地为购彩者普及彩票公益金知识、彰显公益体彩的社会成效。

文/图 王昕

北京体彩打造“赛事即公益场”新范本

近日,北京体彩以责任彩票建设为核心,先后参与大兴马拉松、密云马拉松两场赛事,将公益理念与中华体育精神深度融合,打造“赛事即公益场”的创新范本。

在大兴马拉松中,北京体彩开展的“悦跑花路 体彩同兴”主题活动,以北京体彩30年发展历程展为窗口,通过时间轴立体化呈现责任彩票建设成果——从1995年创立至今,其始终将责任理念嵌入业务全链条,构建覆盖组织体系、指标评定、非理性购彩管控的完整管理框架。赛事现场,所有的成年完赛选手获赠一张“顶呱刮”即开型

彩票,每张彩票承载着公益金支持社会保障、教育助学等民生项目的使命,打造“运动完赛”与“公益参与”的双重仪式感。同时,通过严格未成年人保护巡查机制,筑牢售彩环境安全防线,彰显责任彩票的温度。

在密云马拉松中,北京体彩以主题为“益起奔跑 京彩密马”的活动深度参与其中。北京体彩构建了“竞技+公益”双赛道生态,完赛包内的“顶呱刮”即开型彩票成为公益接力棒,让跑者在绿水青山间完成“运动+公益”的双线体验;主题展区以可视化数据看板,集中展示体彩公益金支持的全民健身设施、乡村体育项

目等30年实践成果,使“每张彩票都是公益桥梁”的理念可触可感。现场公益展位通过“快乐购彩,理性投注”知识科普、吉祥物乐小星互动等形式,将责任彩票理念转化为可参与、可感知的场景体验。

两场赛事中,北京体彩以“赠票+展陈+科普”组合拳,实现责任彩票理念从“理念传播”到“行为参与”的转化。这种“体育赛事搭台、公益理念唱戏”的模式,既为马拉松注入社会责任内涵,更开创了“公众在运动中随手做公益”的新路径,为行业提供“责任彩票+全民健身”的融合发展样本。 中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周三001	天皇杯	札幌冈萨多 vs 大分三神	06-18 18:00
周三002	韩职	大田市民 vs 金泉尚武	06-18 18:30
周三003	世俱杯	曼城 vs 卡萨热爱	06-19 00:00
周三004	欧青赛	丹麦21 vs 芬兰21	06-19 00:00
周三005	芬超	赫尔辛基 vs 哈卡	06-19 02:00
周三006	世俱杯	皇马 vs 利雅新月	06-19 03:00
周三007	欧青赛	斯洛文21 vs 捷克21	06-19 03:00
周三008	欧青赛	英格兰21 vs 德国21	06-19 03:00
周三009	世俱杯	帕丘卡 vs 萨尔茨堡	06-19 06:00
周三010	金杯赛	哥斯达 vs 多米尼加	06-19 07:00
周三011	世俱杯	阿布艾因 vs 尤文图斯	06-19 09:00
周三012	金杯赛	苏里南 vs 墨西哥	06-19 10:00